
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

1 Τροποποίηση της υπ’  αρ. 20195513/25.07.2019 
(Β’ 3258) απόφασης Συγκλήτου του Πανεπιστημί-
ου Πειραιώς, που αφορά στον Εσωτερικό Κανονι-
σμό του Πανεπιστημίου Πειραιώς, όπως τροπο-
ποιήθηκε.

2 Αντιστοίχιση των υφισταμένων κλάδων και ειδι-
κοτήτων του Οργανισμού Διοικητικών Υπηρεσι-
ών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με τους ορι-
ζόμενους στο π.δ. 85/2022 (Α’ 232) νέους κλάδους 
και ειδικότητες.

 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 20230479 (1)

   Τροποποίηση της υπ’ αρ. 20195513/25.07.2019 
(Β’ 3258) απόφασης της Συγκλήτου του Πανεπι-
στημίου Πειραιώς, που αφορά στον Εσωτερικό 
Κανονισμό του Πανεπιστημίου Πειραιώς.

  Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα 

Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότη-
τας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. 
με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α’ 141), και ιδίως 
τα άρθρα 130 και 223 και τις μεταβατικές διατάξεις των 
άρθρων 461 και 472.

2. Την υπ’  αρ. 20195513/25.07.2019 (Συνεδρία 
13η/27.06.2019) απόφαση της Συγκλήτου του Πανε-
πιστημίου Πειραιώς, «Εσωτερικός Κανονισμός Πανε-
πιστημίου Πειραιώς» (Β’ 3258) όπως αυτή τροποποι-
ήθηκε με τις υπ’ αρ. 20218530/15.12.2021 (Συνεδρία 
6η/8.12.2021) (Β’ 6175) και 20223249/26.05.2022 (συνε-
δρία 14η/18.5.2022) (Β’ 2793) αποφάσεις της Συγκλήτου.

3. Την υπ’ αρ. 20227639/28-11-2022 διαπιστωτική πρά-
ξη του Πρύτανη «Εκλογή Πρύτανη και ορισμός τεσσάρων 
(4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς» (ΑΔΑ: 
ΨΝΘ7469Β7Τ-ΨΣΨ) (Υ.Ο.Δ.Δ. 1121), με θητεία έως την 
31.8.2026.

4. Την υπ’ αρ. 20227896/6-12-2022 (Β’ 6241) (ΑΔΑ: 
Ψ2ΩΤ469Β7Τ- ΒΓΧ) απόφαση της Συγκλήτου περί κα-

θορισμού του τομέα ευθύνης και των επιμέρους αρμο-
διοτήτων των (4) Αντιπρυτάνεων και της σειράς αναπλή-
ρωσης Πρύτανη.

5. Την υπ’ αρ. 20228080/13.12.2022 (ΑΔΑ: ΡΔ2Κ469Β7Τ-
Χ6Ο) απόφαση του Πρύτανη περί ανασυγκρότησης Συ-
γκλήτου του Πανεπιστημίου Πειραιώς.

6. Το υπ’ αρ. 20230371/18-01-2023 έγγραφο του Αντι-
πρύτανη Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων και 
Φοιτητικής Μέριμνας, Αναπληρωτή Καθηγητή, Σ. Ρου-
κανά.

7. Το απόσπασμα πρακτικού της Συγκλήτου (συνεδρία 
5η/23-01-2023).

8. Το γεγονός ότι από την εφαρμογή των διατάξεων 
της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται πρόσθετη 
δαπάνη εις βάρος του τακτικού προϋπολογισμού ή της 
κρατικής επιχορήγησης του Πανεπιστημίου Πειραιώς, 
αποφασίζουμε:

Την αντικατάσταση των άρθρων 48, 49 και 55 του 
Εσωτερικού Κανονισμού του Πανεπιστημίου Πειραιώς, 
ως εξής:

«Άρθρο 48
ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ - ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Το Πτυχίο είναι δημόσιο έγγραφο. Ο τύπος του ορί-
ζεται με απόφαση της Συγκλήτου. Ο τίτλος σπουδών 
«ΠΤΥΧΙΟΝ» αναγράφεται επί του πτυχίου σε περγα-
μηνή και επί των αντιγράφων πτυχίου. Το πτυχίο χο-
ρηγείται μέσα σε δύο (2) μήνες από την ολοκλήρωση 
των σπουδών του φοιτητή, υπογράφεται δε από τον 
Πρύτανη, τον Πρόεδρο και το Γραμματέα του οικείου 
Τμήματος και φέρει τη σφραγίδα του Ιδρύματος. Μετά 
την παρέλευση της προθεσμίας των δύο (2) μηνών, το 
πτυχίο χορηγείται με μόνη την υπογραφή του Πρύτα-
νη και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας τούτου 
το πτυχίο υπογράφεται από τον Αντιπρύτανη Ακαδη-
μαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής 
Μέριμνας. Κάθε πτυχιούχος δικαιούται να λάβει δύο 
αντίγραφα πτυχίου και δύο πιστοποιητικά πτυχιούχου. 
Ο πτυχιούχος δικαιούται να λάβει το πτυχίο σε περγαμη-
νή, αφού καταθέσει στη Γραμματεία σχετικό παράβολο 
της Οικονομικής Υπηρεσίας, οριζόμενο από το Συμβού-
λιο Διοίκησης.

2. Το Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) είναι 
δημόσιο έγγραφο. Ο τύπος του ορίζεται με απόφαση 
της Συγκλήτου. Ο τίτλος σπουδών «ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΝ ΔΙ-
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ΠΛΩΜΑ» αναγράφεται επί του διπλώματος σε περγαμη-
νή και επί των αντιγράφων διπλώματος. Το ΔΜΣ συντάσ-
σεται στην ελληνική γλώσσα. Σε περίπτωση λειτουργίας 
αγγλόφωνου ΠΜΣ το ΔΜΣ συντάσσεται στην ελληνική 
και σε όποια άλλη γλώσσα αναφέρεται ρητά στην ιδρυ-
τική απόφαση του ΠΜΣ. Το ΔΜΣ που απονέμει το ΠΜΣ 
που διοργανώνεται από ένα Τμήμα υπογράφεται από τον 
Πρύτανη, τον Πρόεδρο του Τμήματος και τον Γραμματέα 
του Τμήματος και φέρει τη σφραγίδα του Ιδρύματος. Σε 
περίπτωση Διατμηματικού ΠΜΣ, ο τίτλος υπογράφεται 
από τον Πρύτανη, τον Πρόεδρο της Ειδικής Διατμημα-
τικής Επιτροπής και τον Γραμματέα του Τμήματος που 
έχει τη διοικητική υποστήριξη του ΠΜΣ. Σε περίπτωση 
Διιδρυματικού ΠΜΣ, στο οποίο το Πανεπιστήμιο Πειραι-
ώς είναι το επισπεύδον ίδρυμα, ο τίτλος υπογράφεται 
από τον Πρύτανη, τον Πρόεδρο της Ειδικής Διιδρυμα-
τικής Επιτροπής και τον Γραμματέα του Τμήματος που 
έχει τη διοικητική υποστήριξη του ΠΜΣ. Σε περίπτωση 
Κοινού ΠΜΣ, στο οποίο το Πανεπιστήμιο Πειραιώς είναι 
το επισπεύδον ίδρυμα, ο τίτλος υπογράφεται από τον 
Πρύτανη, τον Πρόεδρο του Συντονιστικού Οργάνου 
και τον Γραμματέα του Τμήματος που έχει τη διοικητική 
υποστήριξη του ΠΜΣ. Στις περιπτώσεις Διατμηματικών/
Διιδρυματικών/κοινών ΠΜΣ στο ΔΜΣ αναφέρονται τα 
συνεργαζόμενα Ιδρύματα/Τμήματα.

3. Ο τίτλος του διδακτορικού διπλώματος είναι δημό-
σιο έγγραφο και απονέμεται στο γνωστικό αντικείμενο 
του Τμήματος στο οποίο εκπονήθηκε η διδακτορική δι-
ατριβή. Ο τύπος του διδακτορικού διπλώματος, ορίζεται 
με απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου. Ο τίτλος 
σπουδών «ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΝ ΔΙΠΛΩΜΑ» αναγράφεται επί 
του διπλώματος σε περγαμηνή και επί των αντιγράφων 
διπλώματος. Το διδακτορικό δίπλωμα υπογράφεται από 
τον Πρύτανη, τον Πρόεδρο του Τμήματος και τον Γραμ-
ματέα του Τμήματος και φέρει τη σφραγίδα του Ιδρύμα-
τος. Ο διπλωματούχος δικαιούται να λάβει το δίπλωμα 
σε περγαμηνή, αφού καταθέσει στη Γραμματεία σχετικό 
παράβολο της Οικονομικής Υπηρεσίας, οριζόμενο από 
το Συμβούλιο Διοίκησης. Σε περίπτωση επιστημονικής 
συνεργασίας Τμήματος του Πανεπιστημίου Πειραιώς με 
Τμήμα ή Τμήματα άλλου ή άλλων ελληνικών Πανεπιστη-
μίων ή/και αναγνωρισμένων ομοταγών Ιδρυμάτων της 
αλλοδαπής για συνεπίβλεψη διδακτορικών διατριβών, το 
Τμήμα του Πανεπιστημίου Πειραιώς, εφ’ όσον το σχετικό 
Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας δεν ορίζει διαφορετι-
κά, χορηγεί χωριστό τίτλο διδακτορικού διπλώματος, 
στον οποίο γίνεται μνεία και του άλλου συνεργαζόμε-
νου Ιδρύματος. Ο τίτλος αυτός υπογράφεται από τον 
Πρύτανη και από τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα του 
Τμήματος του Πανεπιστημίου Πειραιώς που συμμετέχει 
στη συνεργασία.

4. Στους φοιτητές των τριών κύκλων σπουδών, δύνα-
ται να χορηγείται Πιστοποιητικό Σπουδών, Βεβαίωση 
Αναλυτικής Βαθμολογίας και Πιστοποιητικό Περάτωσης 
στην Ελληνική και σε μετάφραση στην Αγγλική γλώσσα, 
με αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματός τους.

Άρθρο 49
 ΑΠΟΝΟΜΗ ΠΤΥΧΙΩΝ - ΟΡΚΩΜΟΣΙΕΣ

1. Φοιτητής που ολοκλήρωσε επιτυχώς τις σπουδές 
του, ορκίζεται σε τελετή ορκωμοσίας, ενώπιον του Πρύ-

τανη ή του Αντιπρύτανη ως εκπροσώπου του Πρύτανη, 
του Κοσμήτορα της Σχολής και του Προέδρου του Τμή-
ματος. Η ορκωμοσία δεν αποτελεί συστατικό τύπο της 
επιτυχούς περάτωσης των σπουδών, είναι όμως ανα-
γκαία προϋπόθεση για τη χορήγηση του τίτλου του πτυ-
χίου. Για λόγους ανωτέρας βίας, και με αίτησή του προς 
τη Γραμματεία του Τμήματος του, ο απόφοιτος μπορεί 
να ζητήσει τη χορήγηση του τίτλου σπουδών χωρίς να 
συμμετάσχει στην τελετή ορκωμοσίας ή να ζητήσει να 
συμμετάσχει σε επόμενη τελετή ορκωμοσίας. Πριν από 
την ορκωμοσία ή την απαλλαγή τους από αυτή, μπορεί 
να δίδεται στους αποφοίτους σχετικό πιστοποιητικό 
για την επιτυχή περάτωση των σπουδών τους. Η ορ-
κωμοσία γίνεται σε τελετή, μετά την ολοκλήρωση των 
αποτελεσμάτων των εξεταστικών περιόδων Ιανουαρί-
ου-Φεβρουαρίου, Ιουνίου και Σεπτεμβρίου. Στο πτυχίο 
επισυνάπτεται Παράρτημα Διπλώματος στην ελληνική 
και αγγλική γλώσσα.

2. Φοιτητής που ολοκλήρωσε επιτυχώς τις μεταπτυχια-
κές σπουδές του, ορκίζεται σε τελετή ορκωμοσίας, ενώ-
πιον του Πρύτανη ή του Αντιπρύτανη ως εκπροσώπου 
του Πρύτανη, του Κοσμήτορα της Σχολής, του Προέδρου 
του Τμήματος και του Διευθυντή του ΠΜΣ. Η ορκωμοσία 
δεν αποτελεί συστατικό τύπο της επιτυχούς περάτωσης 
των σπουδών, είναι όμως αναγκαία προϋπόθεση για τη 
χορήγηση του μεταπτυχιακού διπλώματος. Για λόγους 
ανωτέρας βίας και με αίτησή του προς τη Γραμματεία 
του Τμήματος του ο απόφοιτος μπορεί να ζητήσει τη 
χορήγηση του τίτλου σπουδών χωρίς να συμμετάσχει 
στην τελετή ορκωμοσίας ή να ζητήσει να συμμετάσχει 
σε επόμενη τελετή ορκωμοσίας. Πριν από την ορκωμο-
σία ή την απαλλαγή τους από αυτή μπορεί να δίδεται 
στους αποφοίτους σχετικό πιστοποιητικό για την επιτυχή 
περάτωση των σπουδών τους. Στο ΔΜΣ επισυνάπτε-
ται Παράρτημα Διπλώματος στην ελληνική και αγγλική 
γλώσσα.

3. Η Συνέλευση του Τμήματος σε δημόσια συνεδρίαση 
αναγορεύει και καθομολογεί τον Υποψήφιο Διδάκτορα, 
παρουσία του Υποψήφιου Διδάκτορα. Ο Πρόεδρος του 
Τμήματος θέτει υπόψη της Συνέλευσης το πρακτικό, 
που πιστοποιεί την επιτυχή ολοκλήρωση της διαδικα-
σίας προφορικής παρουσίασης και αξιολόγησης της 
Διδακτορικής Διατριβής και ακολουθεί η αναγόρευση 
και καθομολόγηση του Υποψηφίου σε Διδάκτορα του 
Τμήματος. Ο Υποψήφιος Διδάκτορας μετά από την 
αναγόρευση και καθομολόγησή του από τη συνέλευση 
του Τμήματος, μπορεί να αιτηθεί χορήγηση Βεβαίωσης 
Επιτυχούς Περάτωσης. Στον Διδάκτορα χορηγείται Αντί-
γραφο Διδακτορικού Διπλώματος.

Άρθρο 55
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗ

Το αυτοτελές Γραφείο με τίτλο «Συνήγορος του Φοι-
τητή», έχει ως αποστολή τη διαμεσολάβηση μεταξύ 
φοιτητών και καθηγητών ή διοικητικών υπηρεσιών του 
ιδρύματος, την τήρηση της νομιμότητας στο πλαίσιο 
της ακαδημαϊκής ελευθερίας, την αντιμετώπιση φαινο-
μένων κακοδιοίκησης και τη διαφύλαξη της εύρυθμης 
λειτουργίας του ιδρύματος. Ο Συνήγορος του Φοιτητή 
δεν έχει αρμοδιότητα σε θέματα εξετάσεων και βαθμο-
λογίας των φοιτητών.
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2. Ως Συνήγορος του Φοιτητή ορίζεται από τη Σύγκλη-
το του Ιδρύματος, ύστερα από πρόταση του Πρύτανη 
και γνώμη του Συμβουλίου Φοιτητών, μέλος Διδακτικού 
Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) της βαθμίδας Καθη-
γητή ή Ομότιμος Καθηγητής. Η θητεία του είναι ενός (1) 
ακαδημαϊκού έτους, με δυνατότητα ανανέωσης ετησίως 
για άλλα τρία (3) έτη. Η γνώμη του Συμβουλίου Φοιτητών 
υποβάλλεται εντός αποκλειστικής προθεσμίας ενός (1) 
μήνα από την υποβολή του αιτήματος παροχής γνώμης 
από τον Πρύτανη Εάν παρέλθει άπρακτη η προθεσμία 
του προηγούμενου εδαφίου, ο ορισμός πραγματοποι-
είται χωρίς αυτήν.

3. Για την άσκηση καθηκόντων του Συνηγόρου Φοι-
τητή δεν καταβάλλεται αμοιβή ή άλλου είδους παροχή 
ή αποζημίωση. Εάν ο Συνήγορος του Φοιτητή είναι εν 
ενεργεία μέλος Δ.Ε.Π., για όσο χρόνο διαρκεί η θητεία 
του μπορεί να απαλλαγεί από μέρος των διδακτικών ή 
διοικητικών καθηκόντων του ύστερα από απόφαση της 
Συνέλευσης του Τμήματος όπου υπηρετεί, ύστερα από 
αίτησή του.

4. Ο Συνήγορος του Φοιτητή ασκεί τις ακόλουθες αρ-
μοδιότητες:

α) Διερευνά υποθέσεις, αυτεπαγγέλτως ή ύστερα από 
αναφορά φοιτητή, και μεσολαβεί στα αρμόδια όργανα 
του ιδρύματος για την επίλυσή τους. Για την επίτευξη της 
αποστολής του δύναται να ζητά από τις υπηρεσίες του 
ιδρύματος κάθε πληροφορία, έγγραφο ή άλλο αποδει-
κτικό στοιχείο για την υπόθεση, να εξετάζει πρόσωπα, 
να ενεργεί αυτοψία και να παραγγέλλει πραγματογνωμο-
σύνη. Αν διαπιστώσει ότι σε συγκεκριμένη υπόθεση δεν 
τηρείται η νομιμότητα, ότι παρατηρούνται φαινόμενα 
κακοδιοίκησης ή διαταράσσεται η εύρυθμη λειτουργία 
του ιδρύματος, συντάσσει πόρισμα το οποίο γνωστο-
ποιεί στον καθηγητή τον οποίον αφορά ή την αρμόδια 
διοικητική υπηρεσία και τον φοιτητή που υπέβαλε την 
αναφορά, και μεσολαβεί με κάθε πρόσφορο τρόπο για 
την επίλυση του προβλήματος. Ο Συνήγορος του Φοιτη-
τή μπορεί, με πράξη του, να θέτει στο αρχείο αναφορά 
που κρίνεται προδήλως αόριστη, αβάσιμη ή αστήρικτη. 
Αν κρίνει ότι υπάρχουν ενδείξεις για την τέλεση πειθαρ-
χικού παραπτώματος, διαβιβάζει την υπόθεση στο αρ-
μόδιο πειθαρχικό όργανο.

β) Παρέχει ενημέρωση στο προσωπικό και τους φοι-
τητές του ιδρύματος για τη λειτουργία, τις αρμοδιότητες 
και την αποστολή του Συνηγόρου του Φοιτητή.

γ) Σχεδιάζει και συντονίζει δράσεις εκπαίδευσης για 
τους φοιτητές και το προσωπικό του ιδρύματος, σε συ-
νεργασία με άλλες μονάδες του ιδρύματος, καθώς και με 
εξωτερικούς φορείς, ιδίως με τον Συνήγορο του Πολίτη 
και τους Συνηγόρους Φοιτητών άλλων Α.Ε.Ι. της ημεδα-
πής και της αλλοδαπής

δ) Συμμετέχει στη χάραξη εσωτερικών πολιτικών και 
στην ανάπτυξη εργαλείων για την ενίσχυση της ακεραι-
ότητας και της διαφάνειας.

ε) Ενημερώνει και συνεργάζεται με τα όργανα διοί-
κησης του ιδρύματος, την Επιτροπή Δεοντολογίας, τη 
Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου, του ιδρύματος και την 
οργανική μονάδα που είναι αρμόδια για θέματα διοι-
κητικής υποστήριξης και ανθρώπινου δυναμικού, για 
την ανάπτυξη και εφαρμογή πολιτικών και προτύπων 
ακεραιότητας εντός του φορέα.

στ) Συντάσσει ετήσια έκθεση, την οποία υποβάλλει στον 
Πρύτανη, το Συμβούλιο Διοίκησης και τη Σύγκλητο για 
το έργο που επιτελέστηκε και την πορεία των υποθέσε-
ων που χειρίστηκε, καθώς και προτάσεις για τη βελτίωση 
της αποτελεσματικότητας των υπηρεσιών του ιδρύματος. 
Τα πορίσματα του Συνηγόρου του Φοιτητή, καθώς και η 
ετήσια έκθεσή του δημοσιεύονται στον διαδικτυακό τόπο 
του ιδρύματος, με την επιφύλαξη του Κανονισμού (ΕΕ) 
2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμ-
βουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για την προστασία των 
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδο-
μένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυ-
κλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της 
οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία 
Δεδομένων, ΕΕ L 119) και του ν. 4624/2019 (Α’ 137)».

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Πειραιάς, 23 Ιανουαρίου 2023

Ο Πρύτανης

ΜΙΧΑΗΛ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

Ι

      Αριθμ. 2635 (2)

Αντιστοίχιση των υφισταμένων κλάδων και ει-
δικοτήτων του Οργανισμού Διοικητικών Υπη-
ρεσιών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με τους 
οριζόμενους στο π.δ. 85/2022 (Α’ 232) νέους κλά-
δους και ειδικότητες.

  Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:
α) Των παρ. 1 και 3 του άρθρου 52 του ν. 4830/2021 

«Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς-Πρό-
γραμμα “AΡΓΟΣ” και λοιπές διατάξεις» (Α’ 169),

β) των παρ. 1 και 2 του άρθρου 13 του π.δ. 85/2022 
«Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δη-
μοσίου (Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο)» (Α’ 232),

γ) του άρθρου 15 του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες 
στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποι-
ότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. 
με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (Α’ 141),

δ) του άρθρου 76 του ν.  4727/2020 «Ψηφιακή Δι-
ακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθε-
σία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 
2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση 
στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και 
άλλες διατάξεις» (Α’ 184),

ε) του άρθρου εξηκοστού έκτου του ν.  4917/2022 
(Α’  67), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 66 του 
ν. 4950/2022 (Α’ 128) σύμφωνα με το οποίο η θητεία 
των υπηρετουσών Πρυτανικών Αρχών που λήγει την 
31η-8-2022 παρατείνεται έως την ημερομηνία ολοκλή-
ρωσης της διαδικασίας ανάδειξης των νέων μονομελών 
οργάνων και για χρονικό διάστημα που δεν δύναται να 
υπερβεί την 28η-2-2023,
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στ) του π.δ. 88/2013 «Μετονομασία του Πανεπιστη-
μίου Μακεδονίας Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστη-
μών, συγχώνευση τμημάτων και ίδρυση - συγκρότηση 
σχολών» (Α’ 129),

ζ) του π.δ. 310/1999 «Οργανισμός Διοικητικών Υπη-
ρεσιών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας» (Α’ 284), όπως 
έχει τροποποιηθεί με: 1) τις διατάξεις του π.δ. 110/2007 
(Α’ 145), 2) την υπ’ αρ. 1866/23.12.2011 (Β’ 3284) απόφα-
ση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και 3) 
την υπό στοιχεία 108308/ΣΤ5/5.8.2013 (Β’ 2034) κοινή 
απόφαση των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων 
και Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Δια-
κυβέρνησης, όσον αφορά στο μόνιμο προσωπικό και 
με: 1) την υπ’ αρ. 4345/6.4.2001 (Ν.Π.Δ.Δ. 259) πράξη 
του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, 2) την 
υπ’ αρ. 112520/Β1/20.12.2005 (Β’ 1923) κοινή απόφαση 
των Υφυπουργών Εσωτερικών και Δημόσιας Διοίκησης, 
Οικονομίας και Οικονομικών και Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων και 3) την υπ’ αρ. 1938/29.12.2011 (Β’ 99) 
απόφαση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, 
όσον αφορά στο προσωπικό με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ, 
καθώς και τις προσθήκες είτε οργανικών θέσεων, λόγω 

μεταφοράς αντίστοιχων (π.χ. μετατάξεις εκπαιδευτικών 
λειτουργών σε θέσεις διοικητικών υπαλλήλων), είτε προ-
σωποπαγών θέσεων από μετατάξεις (π.χ. μεταφορά προ-
σωπικού από ΕΙΝ, ΟΣΕ και λοιπούς φορείς) και

η) της υπό στοιχεία 134183/Z1/8.8.2018 (ΥΟΔΔ 468) 
διαπιστωτικής πράξης του Υπουργού Παιδείας, Έρευ-
νας και Θρησκευμάτων, με την οποία διαπιστώθηκε η 
εκλογή Πρύτανη και Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας με θητεία τεσσάρων (4) ετών, από 1-9-2018 
έως 31-8-2022.

2. Την από 18-1-2023 εισήγηση της Διεύθυνσης Οικο-
νομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας για 
μη πρόκληση δαπάνης σύμφωνα με το άρθρο 25 του 
ν. 4270/2014 (Α’ 143), αποφασίζουμε:

Την αντιστοίχιση των κάτωθι κλάδων και ειδικοτήτων 
του μόνιμου και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
προσωπικού του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, όπως 
περιλαμβάνονται στο π.δ. 310/1999 «Οργανισμός Διοι-
κητικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας» 
(Α’ 284), όπως έχει τροποποιηθεί, με τους οριζόμενους 
στο Παράρτημα Β’ του π.δ. 85/2022 νέους κλάδους και 
ειδικότητες, ως ακολούθως:

Α. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

1. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Π.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΚΛΑΔΟΣ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΠΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ 3
ΠΕ ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ

ΠΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ 3

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
(Οι πέντε (5) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένες, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγών θέσεων)

32
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
(Οι πέντε (5) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένες, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγών θέσεων)

32

ΠΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩΝ - 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΩΝ

2
ΠΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩΝ - 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΩΝ

ΠΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩΝ - 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΩΝ

2

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 4 ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

2

ΠΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 3 ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
(SOFTWARE- HARDWARE)

1

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
(SOFTWARE)

2

2. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Τ.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΚΛΑΔΟΣ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ 6 ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ 6
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ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

6
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

6

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1
ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΤΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

1

ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 3 ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
(Software)

3

3. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΚΛΑΔΟΣ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ
(Οι πέντε (5) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένες, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγών θέσεων)

9
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ
(Οι πέντε (5) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένες, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγών θέσεων)

9

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ
(Οι τρεις (3) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένες, λόγω
ύπαρξης προσωποπαγών 
θέσεων)

8 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ

ΔΕ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ 1

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

3

ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

2

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

2

ΔΕ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ - 
ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

2
ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

4

ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ 2

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ 1 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 1

4. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Υ.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΚΛΑΔΟΣ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΥΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

6
ΥΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ - 
ΚΛΗΤΗΡΩΝ

ΥΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ
(Η μία (1) εξ αυτών είναι 
δεσμευμένη, λόγω ύπαρξης 
προσωποπαγούς θέσης)

6

ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ - 
ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

1 ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ - ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ 1
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ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ

1. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕ

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΚΛΑΔΟΣ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

6
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

6

2. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΚΛΑΔΟΣ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

1
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 1

3. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕ

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΚΛΑΔΟΣ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

1
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

1

Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

1. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ Π.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

25
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 25

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 6 ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
(Software-Hardware)

6

2. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ Τ.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ 7 ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ 7

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ 2
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 6ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

4

ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (1) 1
ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΤΕ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1

3. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ Δ.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων
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ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

4
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 4

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 1

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 1

ΔΕ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 1

ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1

ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ 4 ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ 4

ΠΡΟΣΩΠΟΠΑΓΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ

1. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ Π.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

21
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 21

ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1

ΠΕ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

1

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 4 ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
(Software - Hardware)

3

ΠΕ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
(Software)

1

ΠΕ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 1 ΠΕ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
ΠΕ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
(Αγγλικής Φιλολογίας)

1

ΠΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩΝ - 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΩΝ

1
ΠΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩΝ
- ΔΙΕΡΜΗΝΕΩΝ

ΠΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΩ - ΔΙΕΡΜΗΝΕΩΝ 1

2. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ Τ.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΩΝ 7 ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΤΕ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ 7

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ 2
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 3
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

1

ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1
ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

1

3. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ Δ.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΝΕΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αριθμός 
θέσεων

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

4
ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 6ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 1

ΔΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 1
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ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 3 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ

ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 1

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 1

ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 1

ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ 1
ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ 2

ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ Η/Υ 1

Οι παρακάτω δεσμευμένες προς πλήρωση με διορισμό ή πρόσληψη ή μετάταξη ή απόσπαση οργανικές θέσεις 
των κλάδων και ειδικοτήτων που περιλαμβάνονται στο π.δ. 310/1999 «Οργανισμός Διοικητικών Υπηρεσιών του Πα-
νεπιστημίου Μακεδονίας» (Α’ 284), όπως έχει τροποποιηθεί, οι οποίες περιλαμβάνονται στους πίνακες αντιστοίχισης 
του Παραρτήματος Β’ του π.δ. 85/2022, και οι οποίες ΔΕΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΖΟΝΤΑΙ σύμφωνα με το π.δ. 85/2022 και την 
υπό στοιχεία ΔΙΠΑΑΔ/ΠΡΟΣ/429/οικ.20353/30-12-2022 εγκύκλιο, παραμένουν ως έχουν μέχρι την πλήρωσή τους:

Α. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Π.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ

ΚΛΑΔΟΣ Αριθμός θέσεων

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 2

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ

ΚΛΑΔΟΣ Αριθμός θέσεων

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 2

ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ 2

ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 2

Οι παρακάτω προσωρινοί κλάδοι ή/και ειδικότητες, καθώς και οι λοιποί υφιστάμενοι κλάδοι ή/και ειδικότητες 
που περιλαμβάνονται στο π.δ. 310/1999 «Οργανισμός Διοικητικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας» 
(Α’ 284), όπως έχει τροποποιηθεί, οι οποίοι δεν περιλαμβάνονται στους πίνακες αντιστοίχισης του Παραρτήματος 
Β’ του π.δ. 85/2022, παραμένουν ως έχουν:

Α. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ Π.Ε.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΙ ΚΛΑΔΟΙ

ΚΛΑΔΟΣ Αριθμός θέσεων

ΠΕ ΘΕΟΛΟΓΩΝ
(προσωρινή/προσωποπαγής)

1

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

 Θεσσαλονίκη, 18 Ιανουαρίου 2023

Ο Πρύτανης

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΑΤΡΑΝΙΔΗΣ   

Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32, Αθήνα 

Τηλ. Κέντρο 210 5279000

Κείμενα προς δημοσίευση:   webmaster.et@et.gr *02004770202230008*


